

好在有你（上）

身處香港這片彈丸之地，人煙稠密，近年土地、醫療及教育上的不足引致民生問題日益嚴重；加上社會各界人士對政治改革的意見分歧，日常所聽見的總是吵鬧之聲。回顧2016年，幸而在一片消極及不和諧的氣氛中，仍有一兩宗令人感動的生命故事，為這個小城市帶來一點溫情。

向英雄致敬

在6月的下旬，牛頭角的一座工業大廈起火，因分租成多層迷你倉之用，沒有確實的平面圖則，增加了消防員拯救的難度。一場四級的火警，燒了四日半，全港的消防員都分批調配到火警現場協助撲火。因肇事現場好像迷宮一般，沒有太大的火勢，卻暗藏着很多迂迴的角落，時有死灰復燃現象，危險重重。經歷了108個小時的撲滅，火場才受到控制，然而，卻先後賠上了兩位消防員的性命。兩位年輕有為的消防員：張耀升和許志傑，堅守着拯救危難者的偉大使命，英勇無懼地衝進火場去工作。雖身穿可禦高溫的先進裝備，卻敵不過重重密密的濃煙，最後犧牲了自己的寶貴生命。

一宗突如其來的火災，竟震動了全港市民的心，把一眾消防員與普羅市民的距離拉近了。一批又一批的消防員奉召進入火場，累了倦了，卻收到了無數素不相識的市民送上清水食物，用以補給和慰勞消防員的辛勤。英勇的消防員，香港好在有你！

（下周五刊登下篇）

職中，牛頭角一座工業大廈的火災，令香港人感到惋惜。

